

Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec

Obecní policie Vestec v měsíci květnu 2024 řešila v obci Vrané nad Vltavou mimo běžnou hlídkovou činnost celkem 37 událostí, z toho bylo 8 událostí oznámeno na tísňovou linku Obecní policie Vestec.

Za uvedené období byl v obci zjištěn 1x trestný čin porušování domovní svobody – předáno PČR k dalšímu šetření a dále celkem 13 přestupků, z toho 6x překročení rychlosti v obci o více než 10 km/hod. – 5x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 1x oznámeno správnímu orgánu, 1x zákaz vjezdu jednosměrka) – vyřešeno domluvou, 1x stání vozidla na chodníku – vyřešeno domluvou, 1x přestupek dle zákona o pozemních komunikacích - vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x přestupek dle zákona o dráhách – oznámeno správnímu orgánu, 1x porušení Obecně závazné vyhlášky (pes) – vyřešeno domluvou a 2x rušení nočního klidu – vyřešeno domluvou.

Dále strážníci Obecní policie Vestec přijali a prověřovali oznámení místostarosty obce o vloupání do stavební buňky v areálu sběrného dvora, oznámení místostarosty obce o volném pobíhání psa na volno bez majitele, oznámení místostarosty obce poškození uzamčeného kontejneru v areálu sběrného dvora, dále přijali a prověřovali oznámení o neznámém muži, který v noci zvonil na zvonky v bytových domech, kopal do dveří a do jednoho bytového domu se dobýval, oznámení o rušení nočního klidu na parkovišti u zdravotního střediska, oznámení o podezření z krádeže koloběžky, oznámení o odcizeném květináči, oznámení o pohybu problémového občana po obci a oznámení personálu jednoho z kempů v obci o dvou cizincích, kteří v tomto kempu nebydlí, ale zmoženi alkoholem zde usnuli.

Na žádost obce strážníci prověřovali dlouhodobě odstavená vozidla v obci a přijali elektronickou stížnost na parkování vozidel na chodníku před budovou ČD v obci.

Na žádost PČR SKPV Praha o součinnost strážníci zjišťovali totožnosti občana obce.

Na žádost OOP Jílové u Prahy strážníci poskytovali součinnost u DN.

Společně s HZS strážníci vyjízděli do obce k záchraně osob z uzavřených prostor, k DN vlaku s osobním automobilem bez zranění, k DN se zraněním a k požáru travnaté plochy u kolejí ČD po průjezdu historického vlaku.

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují snímky jimi pořízené.

str. Tomáš Heckr
strážník Obecní policie Vestec
okrskář obce